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صفحة               (      توحيد المسارات المسار: ) 012فيز ( 1 )  

 
 

صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 البحرين مملكة

 والتعليم التربية وزارة

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات

 2016/2017للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الأولالدراسي الفصل  امتحان

 توحيد المسارات :المسار                                                           2فيزياء ال :اسم المقرر
 ساعة ونصف : الزمن                                                                 212فيز :ررمز المقر 

==================================================================== 
   

 
 
 

 (ةدرج 11)  :السؤال الأول

 درجات( 5)                                                                 اكمل العبارات التالية بما يناسب: -أ  
 .........................لى أقصى ارتفاع ، فإن  تسارعه يساوي  إعندما يصل الجسم المقذوف  -1

 ...............................و .........................تعتمد قوة الاحتكاك بين جسمين على -2

     فإن سرعتك بالنسبة لراصد يقف بالقرب من سكة الحديد تساوي  m/s 20 اذا وقفت في قطار يتحرك بسرعة -3

 .النسبة لوالدك الذي يجلس معك في القطارب....................... بينما سرعتك تساوي ،  ...............

 
مح له بالحركة من ، وس  على الأفقي  °35بزاوية  يميلخشن موضوع على سطح  kg 5 يوضح الشكل جسم كتلته -ب

 (ةدرج 13)                                                                     السكون ، أجب عن الأسئلة التالية:
  .     الشكلعلى  جسمارسم مخطط الجسم الحر لل-1
 إذا كان معامل الاحتكاك الحركي  الجسماحسب مقدار تسارع -2

 0.32بين الجسم والمستوى المائل    

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 (4أجب عن جميع الأسئلة وعددها )
 ، = m/s  g 29.8 تسارع الجاذبية الأرضية استخدم الثوابت التالية حيثما يلزم:

 kg  2N.m  11-10  × 6.67  =G /2 ثابت الجذب الكوني

 

07 الدرجة الكلية  



صفحة               (      توحيد المسارات المسار: ) 012فيز ( 2 )  

 
 

صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

  (اتدرج 6السؤال الثاني: )
                                              ارسم دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي:

يعبر عن : ( هذا النصمدارات الكواكب اهليلجية وتقع الشمس في احدى البؤرتين)-1  

قانون كبلر الأول        -ب                                 قانون الجذب الكوني  -أ  

 ج- قانون كبلر الثاني                                    د- قانون كبلر الثالث

 سفل المستوى؟ألى إجسم موضوع على مستوى مائل خشن، ما القوة التي تسبب تسارع الجسم -2

 مركبة الوزن في اتجاه موازٍ للمستوى -ب                            مركبة الوزن العمودية        -أ

 قوة الاحتكاك الحركي -د                         القوة العمودية                   -ج

 ي عرف معامل الاحتكاك السكوني بأنه:-3

 السكوني        قوة الاحتكاكإلى النسبة بين القوة العمودية -أ

 كتلتهإلى النسبة بين وزن الجسم -ب 

  القوة العموديةقوة الاحتكاك السكوني إلى النسبة بين  -ج

 قوة الاحتكاك السكوني         حاصل ضرب القوة العمودية في -د

 غرباً ؟ N2F 50=شرقاً و  N1F 75=ماالقوة الموازنة للقوتين -4

       شرقاً     N 125-ب                                               غرباً      N 25-أ 

 شرقاً  N 25-د                                          شمال الشرق   N 90-ج 

 المؤثرتان في صندوق )لاحظ الشكل(2F و  Fمربع محصلة القوتان-5

                2F 4-ب                                                                 2F 3-أ

 2F 7-د                                                               2F 6-ج  

 

 ؟القوة بتغير المسافة  رعن تغي   عبرة التالية تالبيانيومات الرس، تتولد بينهما قوة جاذبية ، أي لأي جسمين في الكون -6

 

2F 60˚   
F 



صفحة               (      توحيد المسارات المسار: ) 012فيز ( 3 )  

 
 

صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

  (ةدرج 23السؤال الثالث: )
 مربوطا بطرف صنارة طول خيطها kg 0.028كتلته ور طعماً يذهب ماجد في رحلة صيد سمك ، وأراد أن يد  -أ

 75 cm   1.2ن في زم واحدةدورة  عمدار الط  فإذا s     عم ؟ فما مقدار القوة التي يؤثر بها خيط الصنارة في الط 
  درجات( 7)      .....................................................................................................................

..................................................................................................................... 
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
 

 

                                            
 فوق الأفقي )لاحظ الشكل( ˚32وتميل بزاوية  ˳υ لتنطلق بسرعة ابتدائية أفقيةيضرب أحمد كرة ساكنة على أرض -ب

 درجة( 16)                        احسب كلًا من:                                                            
 سرعة الابتدائية للكرة.ال -1

....................................................................  

................................................................... 

................................................................... 

 الهواء.الكرة في  زمن تحليق-2

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 
 أقصى ارتفاع تصله الكرة.-3

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 
 المدى الأفقي للكرة.-4

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................. 
 
 
 
 



صفحة               (      توحيد المسارات المسار: ) 012فيز ( 4 )  

 
 

صفحات 4الامتحان في  أسئلةلاحظ أن   

 (ةدرج 22السؤال الرابع: )
يدور حول كوكب  m/s 52x10ومقدار سرعته  km 46.7x10يبين الرسم التالي قمرًا اصطناعياً نصف قطر مداره -أ

                                                                                                                                                               درجات(    5)                                                             صغير. احسب كتلة هذا الكوكب.       
................................................................................... 

................................................................................... 

.................................................................................. 

................................................................................... 

.................................................................................. 

 
                                    درجة(           18)                                      )لاحظ الشكل( Αفي حلقة معدنية التالية  تؤثر القوى الثلاث-ب

N=10  1F   مع محور السينات الموجب 30˚باتجاه 
12 N=2F    مع محور السينات الموجب 65˚باتجاه 

=10 N3F    محور السينات السالبباتجاه 
 احسب كلًا من:                       

   بالرسم 2Fو 1Fن يمحصلة القوت -1
 

 
 
 
 
 
 
 

 المتجهات. تحليلطريقة بمحصلة القوى الثلاث  -2

 

الأسئلةانتهت   

Α 


